

1957年10月1日创刊

28℃ 2022年5月
24℃ < 王寅年四月廿三 >

23 星期一

奋进新征程 建功新时代

广东省第十三次党代会特别报道

相关报道见 A2-A5

忠诚拥护“两个确立” 坚决做到“两个维护”
奋力在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列创造新的辉煌

中国共产党广东省第十三次代表大会在广州开幕

李希代表十二届省委作报告 王伟中主持大会



5月22日，中国共产党广东省第十三次代表大会在广州开幕，李希代表中国共产党广东省第十二届委员会向大会作报告。南方日报记者 王辉 张冠军 李细华 万稳龙 摄

羊城晚报讯 5月22日，中国共产党广东省第十三次代表大会在广州开幕。李希代表中国共产党广东省第十二届委员会向大会作了题为《忠诚拥护“两个确立”坚决做到“两个维护”奋力在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列创造新的辉煌》的报告。大会由王伟中主持。

人和无党派、宗教界代表人士王学成、许瑞生、黄武、张嘉极、李心、马光瑜、张少康、王文杰、苏志刚、明生、黄炳章、程萍、鲁修禄、樊宏恩、潘志贤、戴永久应邀参加了大会并在主席台就座。

李希在报告中指出，过去五年，广东牢记嘱托、感恩奋进，党的全面领导和党的建设持续加强，经济实力实现连年跃升，改革开放取得重要进展，城乡区域协调发展明显提高，思想文化建设得到系统性强化，生态环境质量发生巨大变化，民生福祉得到实实在在提升，防范化解重大风险能力有效，平安广东法治广东建设取得重要成果，各项事业取得新进展新成就。

李希指出，五年来，我们始终坚持以“两个维护”统一思想、统一意志、统一行动，引领全省上下形成牢记嘱托、感恩奋进的主基调；始终坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想统领广东一切工作；始终把落实习近平总书记赋予的重大国家战略作为重大使命、重大责任，在服从服务大局中抓住广东机遇；始终坚定践行习近平总书记以人民为中心的发展思想，用心用情用力保障改善民生；始终坚持好用好习近平总书记教给的世界观方法论，在顶风破浪行船中育先机、开新局。我们之所以能够在复杂严峻形势下书写新时代改革发展新篇章，归根到底靠的是习近平总书记、党中央坚强领导，靠的是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，靠的是习近平总书记定于一尊、一锤定音的权威，靠的是习近平总

书记山高水长的关怀厚爱。忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，坚决按照习近平总书记重要指示要求办，是我们最深切的体会、最宝贵的经验，是必须始终坚持的最高政治原则和根本政治规矩，也是我们奋进新征程最大的信心所在、底气所在、力量所在。

李希指出，要把握大局大势、扛起历史责任，坚定不移按照习近平总书记的战略擘画走好新的赶考之路。今后五年全省工作的总体要求是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大、二十大精神，深入贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神，深刻认识“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，弘扬伟大建党精神，加强党的全面领导和党的建设，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，服务和融入新发展格局，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，统筹发展和安全，

牢牢把握习近平总书记赋予的重大国家战略作为重大使命、重大责任，在服从服务大局中抓住广东机遇；始终坚定践行习近平总书记以人民为中心的发展思想，用心用情用力保障改善民生；始终坚持好用好习近平总书记教给的世界观方法论，在顶风破浪行船中育先机、开新局。我们之所以能够在复杂严峻形势下书写新时代改革发展新篇章，归根到底靠的是习近平总书记、党中央坚强领导，靠的是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，靠的是习近平总书记定于一尊、一锤定音的权威，靠的是习近平总

(下转 A2)

李希参加广州市代表团讨论党代会报告

在实现习近平总书记赋予广东的使命任务上担起广州责任展现广州作为

详见 A2

畅通国内国际双循环，广东多措并举扩内需、稳外贸

稳字当头稳中求进 坚定走好高质量发展之路

详见 A3

广东省第十三次党代会代表热议“一核一带一区”区域发展格局：以实际行动各展所长、相得益彰——

实现更高水平更高质量区域协调发展

详见 A4

“文化强省”成党代会热点话题：

如何塑造与经济实力相匹配的文化优势？

详见 A5

责编/袁婧 美编/黄国栋 校对/朱晓明

